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«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

Шановні читачі!
Перед Вами Інформаційний бюлетень, продукт  Інституту економічних досліджень та політичних консультацій,  який
публікується в рамках проєкту Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю» за фінансової
підтримки Європейського Cоюзу, МФ «Відродження» та Atlas Network.
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У цьому випуску:

НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ
Безпечність споживчих товарів За результатами онлайн опитування

Опитування проведене в рамках діяльності проєкту
«Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору
митницю» (далі Ініціатива) та у кооперації з Левом
БАЯЗІТОВИМ, радником Президента Асоціації
“УКРЗОВНІШТРАНС», онлайн у період з 30 жовтня по 14
листопада 2021 року. 
Це 14-е опитування із серії онлайн-опитувань, які
регулярно проводяться Ініціативою.

Більшість опитаних — 64% — завжди замислюються щодо безпечності товарів, які вони купують. 
Іноді про безпечність думають 34% і лише 2% ніколи не замислюються над тим, безпечний товар чи ні.
Також майже всі респонденти вважають, що є ризик неправильного визначення рівня безпечності
товарів. З них — 46% назвали його високим, а 53% — невисоким. 
Більшість опитаних (60%) бере до уваги спеціальні позначки щодо безпечності товарів. Водночас
значна частина респондентів (40%) не бере їх до уваги. 
На думку більшості опитаних (72%), держава має гарантувати, але не гарантує інформацію про
безпечність товарів.
Ознайомитися з результатами опитування за посиланням

http://tfdialogue.ier.com.ua/wordpress/wp-content/uploads/2021/12/%D0%A0%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8-%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-14-final.pdf
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Переможці 3-ої хвилі Конкурсу грантів «Громадська оцінка роботи
регіональних митниць – 2022»
Інститут економічних досліджень та політичних консультацій висловлює щиру подяку всім, хто взяв
участь у Конкурсі грантів «За чесну та прозору митницю» на тему «Громадська оцінка роботи
регіональних митниць – 2022».

НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 

«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»Випуск №32, 30.11 - 13.12.2021

1. Громадська організація «СФЕРО» (Вінницька область) Проєкт: Громадська оцінка реформи та
окремих аспектів роботи Вінницької митниці Державної митної служби

2. Громадська організація «АГЕНЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ» (Волинська область) Проєкт:
Громадська оцінка роботи Волинської митниці: реформи, перспективи, проблеми, рішення
 

3. Громадська організація «КАРПАТСЬКІ ОБРІЇ» (Закарпатська область) Проєкт: Сприяння покращенню
роботи регіональних митниць Закарпаття, проблеми та перспективи 

4. Асоціація митних брокерів України (м. Київ) Проєкт: Громадський моніторинг Житомирської та
Чернівецької митниць 

5. Громадська організація «АГЕНЦІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ГРОМАДИ» (м. Київ) Проєкт: Громадська
оцінка роботи регіональних митниць – міжнародна співпраця і сталий розвиток 

6. Громадська організація «Стратегія майбутнього» (Кіровоградська область) Проєкт: Громадська
оцінка роботи Дніпровської митниці Держмитслужби України – 2022 

7. Агенція регіонального розвитку Таврійського об’єднання територіальних громад (Херсонська
область) Проєкт: Прозорий кордон 2.0 

Загалом ми отримали 18 заявок і Грантова комісія рекомендувала підтримати наступні 7 проєктів:

https://www.facebook.com/sfero.ua/
https://www.facebook.com/AIC.VCCI/
https://www.facebook.com/NGOCarpathianHorizons/
https://www.facebook.com/ambukr/
https://www.facebook.com/Strategy.Future2019V/
https://www.facebook.com/arrtotg/


За оцінками респондентів, у 2021 році частка «товарної
контрабанди» або «сірого імпорту» на ринку складає
21,1 %. Це менше, ніж у 2020 та у 2018 роках (24,2 % та
25,3 % відповідно). Водночас у 2021 році майже 74 %
підприємств змогли оцінити частку «сірого імпорту» на
своєму ринку, що більше, ніж у двох попередніх хвилях
опитування.
Ну думку бізнесу, для усунення «сірого імпорту» з ринку
потрібно спростити та здешевити митні процедури, а
також протидіяти «карго-компаніям» та створити
системи контролю за товарами від імпорту до продажу.

Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Контрабанда та «сірий
імпорт», корупція на митниці Презентація результатів Шостого щорічного
опитування експортерів та імпортерів
2 грудня 2021 року Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) презентував
третій епізод опитування українських експортерів та імпортерів щодо контрабанди, «сірого імпорту»
та корупції на митниці. Дослідження проведено в межах проєкту «Підтримка Громадської ініціативи
«За чесну та прозору митницю» за підтримки Європейського Союзу, МФ «Відродження» та Atlas
Network.
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НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 

«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

Третина підприємців вважає, що для успіху бізнесу
важливі неформальні стосунки з владою —
результати опитування бізнесу

Більш ніж ¾ опитаних підтримують криміналізацію контрабанди товарів комерційного
призначення. 51,4 % пропонує ввести кримінальну відповідальність без позбавлення волі. За
кримінальну відповідальність із позбавленням волі виступає 27,2 %. Проти криміналізації виступає 15,5 
% опитаних підприємців.
36,5 % опитаних вважають, що для успіху бізнесу важливі неформальні відносини хоча б з одним
органом влади. Це менше, ніж у трьох попередніх хвилях опитування, коли респондентам поставили це
запитання. У трійці найважливіших із погляду «дружби» для бізнесу органів влади — митні, податкові
та правоохоронні органи.
У 2021 році збільшилися частка підприємців, які стикаються з корупцією на митниці. У 2021 році
респонденти частіше називали корупцію та хабарництво серед проблем на митниці, ніж у 2020 році,
хоча вони й не є серед основних перешкод для бізнесу, зазначила виконавча директорка ІЕД Оксана
Кузяків. «Важливість корупції зменшується, у порівнянні з іншими перешкодами для експорту та
імпорту, яке ми зафіксували цього року», — додала вона.
За словами старшої наукової співробітниці ІЕД Ірини Федець, оцінка роботи митниці прямо пов’язана з
оцінкою рівня корупції. «Чим меншим, на думку підприємців, є рівень корупції, тим краще вони
оцінюють роботу митниці. Тому загальне враження від роботи митниці в експортерів та імпортерів у
тому числі складається на основі їхніх думок щодо корупції на митниці»,— розповіла вона.
Докладніше

Випуск №32, 30.11 - 13.12.2021

http://tfdialogue.ier.com.ua/archives/4797


Уряд запроваджує пілотний проєкт "Електронна черга
перетину кордону", який допоможе позбутися черг
вантажівок під час перетину кордону України.
Протягом тривалого часу на пунктах пропуску
складається ситуація із затримками перетину кордону
вантажним транспортом, в результаті чого утворюються
великі черги.
Це створює незручності як для водіїв, так і для жителів
прикордонних регіонів, становить небезпеку для
навколишнього середовища та руху транспорту. 
Більше того, такі черги призводять до мільйонних збитків
бізнесу, шкодять діловій репутації національних
експортерів та перевізників, призводять до втрати ними
іноземних контрагентів, порушення виробничого циклу
українських підприємств з іноземними інвестиціями. 
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«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

НОВИНИ МИТНИЦІ
Уряд запроваджує пілотний проєкт "Електронна черга перетину кордону"

Випуск №32, 30.11 - 13.12.2021

З метою протидії цьому, Урядом було затверджено проєкт "Електронна черга перетину кордону”.

Такий комплексний сервіс передбачатиме:
-забезпечення прогнозованого часу перетину кордону за рахунок електронної системи управління
чергою; 
- облаштування зон очікування для усунення черги автотранспорту з автошляхів перед пунктами
пропуску;
- формування системних джерел фінансування інфраструктури перетину кордону. 

У такий спосіб планується досягти:
- скорочення часу простою вантажівок до кількох годин;
- комфортних умов очікування (зокрема стоянки з охороною, вбиральні й душові приміщення та інші
сервіси);
- онлайн консультування користувачів оператором сервісу про перетин кордону.

Такий комплексний сервіс вже працює в низці країн ЄС, зокрема в Естонії, Литві, Фінляндії. Його
ефективність позитивно оцінена Всесвітньою митною організацією як дієвий інструмент, для вирішення
проблеми черг перед пунктами пропуску. 
Проєкт реалізовуватиметься шляхом залучення міжнародної технічної допомоги без використання
коштів державного бюджету.
Поки що пілотний проєкт буде поширюватися на вантажні автомобілі та вантажні перевезення. За
підсумками проєкту та законодавчого врегулювання сервіс можна буде розповсюдити на всю
територію України та інші категорії транспортних засобів.  
Очікується, що запровадження даного проєкту покращить інвестиційний клімат України та, у
перспективі, призведе до збільшення кількості робочих місць.
Концепцією проєкту "Електронна черга перетину кордону" передбачено 3 місяці на розгортання
сервісу. За результатами випробувального терміну, до національного законодавства будуть
імплементовані відповідні норми і система управління чергами розпочне своє функціонування.
Держмитслужба

https://customs.gov.ua/news/zagalne-20/post/uriad-zaprovadzhuie-pilotnii-proiekt-elektronna-cherga-peretinu-kordonu-728


Випуск підготовлено 
Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій 

в рамках проєкту Підтримка Громадської Ініціативи  
«За чесну та прозору митницю»

ГО «Інститут економічних досліджень  
та політичних консультацій» 

 

вул. Рейтарська 8/5-а,
01054 Київ, Україна 

тел.  + 38 044 278-63-42 
факс + 38 044 278-63-36 

institute@ier.kiev.ua 
 

www.ier.com.ua
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